RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Satuan Pendidikan : KB Darur Rahmah
Kelompok / Semester v Bl

Tema : Tanaman

Sub Tema : Tanaman Buah (Semangka)
Pembelajaran ke : minggu ke -15

Alokasi Waktu : 10 Menit

Macam tananaman buah (Semangka)

Materi v
- Pengenalan huruf vocal/’konsonan kata S-E-M-A-N-G-K-A
Alat dan Bahan : - Papan tulis magnetik
- Huruf Balok
- Miniatur buah Semangka
Karakter : Rasa ingin tahu

D. Tujuan Pembelajaran
Mengenalkan dan membiasakan anak mensyukuri ciptaan Tuhan dengan mempelajari tanaman ciptaan Tuhan dan

mengenalkan anak pada Tuhan melalui ciptaanNya

E. Kegiatan Pembelajaran

1. Pembukaan
I. Berdiskusi tentang atas nikmat Tuhan ( semangka )

2. Berdiskusi tentang manfaat tanaman semangka
3. Mengamati tanaman semangka
4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain
2. Kegiatan Inti
. Menceritakan cara menanam Semangka
2. Mencocok gambar Semangka
3. Menempelkan benda miniatur semangka
4. Memasangkan huruf vokal / konsonan pada kata ( kartu huruf ') S-E-M-A-N-G-K-A
]

3. Recalling
. Merapikan alat-alat yang telah digunakan
- Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain

2

3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama
4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak

4. Penutup

1. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

2. Menginformasikan kegiatan untuk besok

3. Penerapan SOP penutupan

Y. Penilaian Pembelajaran

1. Sikap
a. Dapat mensyukuri tanaman sebagai makluk ciptaan Tuhan

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya

2. Pengetahuan dan ketrampilan

a. Dapat menyebutkan warna (kulit & daging) pada buah semangka

b. Dapat menceritakan cara menanam semangka

d. Dapat menyebutkan rasa buah semangka

e. Dapat memasangkan kartu huruf vokal/konsonan pada kata semangka

Mengetahui,
Kepala Sekolah Guru Kelompok
JADILAH, S.Ud., M.Pd KAMILAH, S.Pd
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